

黎巴嫩候任总理放弃组阁

黎巴嫩候任总理穆斯塔法·阿迪卜26日宣布放弃组建新一届内阁，使这个遭受经济危机、新冠疫情和贝鲁特大爆炸三重打击的中东小国再次陷入政治僵局。

阿迪卜当天会见总统米歇尔·奥恩后发表电视讲话，宣布放弃组阁。他向国民致歉，说尽管组阁已到最后阶段，但无法与各派达成共识，“按照我设定的标准组建内阁必然失败”，因此决定让贤。

总统府随后发表声明说，奥恩已接受阿迪卜的请求。奥恩随后也发表电视讲话，批评阿迪卜以及什叶派真主党和“阿迈勒”运动。

奥恩说，阿迪卜一意孤行，没有与议会各派充分协商人事安排；真主党和“阿迈勒”运动则想继续把控财政部长这一关键职位，不肯放权。

按照美联社说法，黎巴嫩什叶派不愿放弃财长职位与美国制裁也有关联。美国政府近期制裁两名与真主党关系密切的黎巴嫩高官，其中包括一名前财长。

设在贝鲁特的卡内基中东研究中心研究员穆罕纳德·哈格·阿里说，获得伊朗支持的黎巴嫩什叶派阻挠

未证实这一消息。

以色列与黎巴嫩均坚持一片大约860平方公里的地中海海域归入本国专属经济区范围。近年勘探发现该争议海域蕴藏丰富天然气资源，双方都希望能够加以开发利用。美国外交官近年积极为两国“牵线搭桥”，希望促成双方直接谈判、解决争端。

美联社推测，一旦以黎决定直接谈判，美国总统唐纳德·特朗普可能会“庆贺”其在促成阿拉伯联合酋长

阿迪卜组阁的另一个因素是11月初的美国大选，他们可能想等美国总统选举出结果后再从长计议。

黎巴嫩首都贝鲁特港口区8月4日发生剧烈爆炸，导致至少190人死亡、6500多人受伤。时任总理哈桑·迪亚卜8月10日宣布政府集体辞职。8月31日，奥恩授权阿迪卜组阁。

黎巴嫩近年来经济持续低迷，公共债务高企，失业率居高不下。贝鲁特发生大爆炸前，黎巴嫩因拖欠巨额外债，陷入1943年独立以来最严重经济危机。

国际社会原本承诺向黎巴嫩提供数亿美元援助，但条件是黎巴嫩新政府必须实行改革和反腐。由于黎巴嫩组阁一再遇阻，这笔巨款迟迟没有兑现。

王宏彬（新华社专特稿）



9月26日，在黎巴嫩总统府，黎巴嫩候任总理穆斯塔法·阿迪卜（右）会晤总统米歇尔·奥恩。新华社发

以色列拟下月与黎巴嫩就海上边界谈判

以色列官员26日透露，以方接受美国斡旋，准备下月与黎巴嫩政府就长期以来的海上边界争端开启直接谈判。双方都期望谈判结果有助于各自推进离岸天然气资源开发。

美联社报道，这名官员以匿名为条件透露，鉴于新冠疫情风险，以色列、黎巴嫩和作为调解方的美国三方代表届时可能经由视频会议谈判，以色列能源部长尤瓦尔·施泰尼茨将领衔以方代表团。目前黎巴嫩方面尚

未证实这一消息。

以色列与黎巴嫩均坚持一片大约860平方公里的地中海海域归入本国专属经济区范围。近年勘探发现该争议海域蕴藏丰富天然气资源，双方都希望能够加以开发利用。美国外交官近年积极为两国“牵线搭桥”，希望促成双方直接谈判、解决争端。

美联社推测，一旦以黎决定直接谈判，美国总统唐纳德·特朗普可能会“庆贺”其在促成阿拉伯联合酋长

国、巴林与以色列建交以外，帮助中东地区取得又一“外交突破”。

以色列和黎巴嫩未建立外交关系，双方技术上仍处于战争状态。以色列与美国视黎巴嫩主要政治派别真主党为“恐怖组织”，而黎巴嫩真主党从创建之日起即视以色列为敌。

黎巴嫩1975年至1990年发生内战，以色列趁机于1982年入侵黎巴嫩，并占领黎巴嫩南部一带直至2000年。在伊朗和叙利亚支持下，

黎巴嫩真主党1982年成立，并发展成抵抗以色列侵略的主力军。以色列与真主党2006年爆发大规模军事冲突，持续一个月。真主党实力后续壮大不少，当前是黎巴嫩执政联盟成员，被以色列视为“最紧迫的军事威胁”。

美国《犹太新闻》周报25日报道，黎巴嫩已同意就海上边界争议与以方谈判，可能在以色列10月2日至9日犹太“住棚节”之后启动，地点

沈敏（新华社专特稿）

西亚突发战事 阿塞拜疆和亚美尼亚在争议地区交火

阿塞拜疆和亚美尼亚27日在两国主权争议的纳戈尔诺-卡拉巴赫（纳卡）地区激烈交火，相互指责对方挑起冲突。

阿塞拜疆 夺取多地

阿塞拜疆国防部发言人27日说，当天上午6时左右，亚美尼亚军队在纳卡地区两国军事对峙前线地带“密集炮击”阿塞拜疆军队阵地和居民区，致使军人和平民死伤；阿塞拜

疆军队予以反击，以“压制敌军挑衅，确保平民安全”。

纳卡地区位于阿塞拜疆西南部，居民大多是亚美尼亚族人。苏联解体后，阿塞拜疆和亚美尼亚为争夺纳卡开战，亚美尼亚占领纳卡地区。两国1994年停火达成停火协议，但武装冲突时有发生。

阿塞拜疆总统伊尔哈姆·阿利耶夫在电视讲话中说，面对亚美尼亚“又一次军事挑衅”，阿军在“阿塞拜疆领土”作战，“事业正义、必将获胜”。

阿国防部当天晚些时候说，阿军已经夺取纳卡地区6座村庄和“多处战略高地”，摧毁亚美尼亚12套防空装备；阿军一架武装直升机遭击落，机组人员幸存。

亚美尼亚 全面动员

亚美尼亚总理尼科尔·帕希尼扬27日在社交媒体推特写道，阿塞拜疆向“斯捷潘纳克特市等居民区”发动导弹袭击和空袭，亚美尼亚“击落（阿

塞拜疆）两架直升机和三架无人驾驶飞机，摧毁三辆坦克”，将继续“保卫祖国免遭阿塞拜疆入侵”。

斯捷潘纳克特市是纳卡地区最大城市。受亚美尼亚承认、但不为国际社会接受的纳卡地方政府否认阿塞拜疆军队夺取6处地点，宣布实施军事管制、“全面动员18岁以上的人”。

亚美尼亚内阁随后宣布全国军事管制、全面动员。帕希尼扬呼吁“所有附属于军方的人到他们（所属）的领土军事委员会报到”。

阿塞拜疆和亚美尼亚位于南高加索地区，曾经是苏联加盟共和国。俄罗斯、欧洲联盟、法国和德国呼吁这两个邻国立即停火。土耳其向阿塞拜疆表达支持。

帕希尼扬在社交媒体脸书上说：“南高加索处在全面军事对抗的边缘，可能产生最不可预测的后果。后果可能蔓延到这一地区以外，规模更大，威胁国际安全与稳定。我呼吁国际社会尽一切可能阻止土耳其介入。”

吴宝澍（新华社专特稿）

朝鲜警告韩方 立即停止侵入朝方领海行为

新华社平壤9月27日电（记者洪可润 江亚平）朝鲜官方通讯社朝中社27日发表公报，要求韩国立即停止以搜索为由擅自侵犯朝鲜半岛西部海域海上军事分界线，以防“不愉快事件”再次发生。

公报说，朝方25日就当前朝韩关系中不应发生的“不愉快事件”进行调查，并向韩方通报事件经过。但据朝鲜人民军海军西海舰队通报，自25日以来，韩方出动大批舰艇和其他船只进行海上搜索，并入侵朝鲜水域。韩方此举可能导致“不愉快事件”再次发生，引起朝方警惕。

公报指出，朝方不介意韩方在韩方领海进行任何搜索行动，但绝不会对入侵朝鲜领海行为视而不见，并对此提出严正警告。“我方要求南方立即停止会引发新一轮紧张局势的擅自侵犯西海海上军事分界线行为。”

据韩国媒体报道，韩国一名渔业指导员22日在朝鲜半岛西部海域小延坪岛附近海上执行公务时失踪，后证实已遭朝鲜军方枪杀。韩国总统府青瓦台25日表示，韩方收到朝鲜有关通报，朝方在通报中就这名韩国人遭枪击身亡事件做了解释。

俄罗斯一架轻型飞机坠河 造成2人死亡

新华社莫斯科9月27日电（记者李奥）俄罗斯紧急情况部27日说，一架轻型飞机在下诺夫哥罗德州坠入伏尔加河，事故造成2人死亡。

俄媒体援引俄紧急情况部的声明说，该部门当天下午接到消息，一架轻型飞机在下诺夫哥罗德州克拉斯托夫斯基区坠入伏尔加河。初步结果显示，事故造成2人死亡。

相关调查正在进行中。

巴基斯坦一客车翻车起火 20人死伤



9月26日，一名男子在巴基斯坦南部信德省的客车翻车起火事故现场查看。

巴基斯坦警方26日说，一辆原计划从信德省海得拉巴市前往卡拉奇市的客车当晚在高速公路上出现机械故障后翻车起火，造成13人死亡、7人受伤。由于部分伤者伤势严重，死亡人数有可能上升。

新华社/法新

广告·热线：66810888

海南省五指山市人民法院公告

（2019）琼9001破申3号

本院根据申请人合盈小额贷款（重庆）有限公司的申请于2019年9月5日裁定受理五指山申基实业有限公司破产清算一案，并于2020年8月2日指定国浩律师（海南）事务所为五指山申基实业有限公司管理人。五指山申基实业有限公司的债权人应在2020年12月28日前向五指山申基实业有限公司管理人（通讯地址1：海南省五指山市三月三大道翡翠家园7#203室。通讯地址2：海南省海口市滨海大道121-8号信恒大厦1层。联系人及联系电话：林国云律师 17776900102，邮箱：shenjishiye@163.com）申报债权。申报债权应书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权，并提供相关证据材料。未在上述期限内申报债权的，可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报，但对此前已进行的分配无权要求补充分配，同时要承担为审查和确认补充申报债

权所产生的费用。未申报债权的，不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。五指山申基实业有限公司的债务人或者财产持有人应当向五指山申基实业有限公司管理人清偿债务或交付财产。

本院定于2021年1月13日上午9时在本院第二审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或者其他组织的，应提交营业执照、法定代表人身份证明或者负责人身份证明；参加会议的债权人系自然人的，应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议，应提交授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证，委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。特此公告

二〇二〇年九月二十二日

中国农业银行股份有限公司 债权转让暨债务催收公告

海南省供销外经集团有限公司、海南隆盛达供销发展有限公司：

根据债权转让协议，中国农业银行股份有限公司海南省分行已将对你方享有的债权及相关全部权利，依法转让给了海南联合资产管理有限公司，现特将债权转让事宜公告通知你方，你方应向海南联合资产管理有限公司履行该笔债权的还本付息义务和相应的担保责任：

主债务人	本金 (人民币/元)	利息	法院生效判决 案号	法院首次 执行案号	担保人
海南省供销外经集团有限公司(曾用名:海南省供销对外经济贸易公司)	40000000.00	根据原合同或民二庭字第82号判决书(2005)海中法执字第120号(2006)琼民二终字第21号	(2005)海中法执字第120号	海南隆盛达供销发展有限公司(曾用名:海南省供销发展总公司)	

我司现需向社会公开，择优选定相关单位江东新区潭览河水系修复工程环境影响评价服务单位，请自公告发布之日起三个工作日内携带本人身份证原件、法人授权委托书以及业绩实力等相关材料到我司项目部报名了解详情，以便我司开展筛选工作，确定拟采购对象。截止2020年9月30日下午12点00分，停止报名，逾期不受。

关于邀请参与江东新区 潭览河水系修复工程环境影响 评价服务(二次)的公告

联系地址：海口市秀英区南海大道266号海口国家高新区创业

孵化中心2单元7楼

联系人：吕工 68617692

温馨提示：

信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

资讯广场



扫码查阅广告

典当

信用认证

海南省国立信用认证中心有限公司，信用评级认证电话：65396888

房产出售

国兴大道独栋九层楼18708991932

国兴大道独栋九层楼18708991932</